经项目额

市人大常委会举办"加强我市道路 交通安全管理"第七期局长讲坛

本报讯(记者 于芯 实 习生 闫书御琳)8月2日,市 人大常委会举办了以"加强 我市道路交通安全管理的思 考"为主题的第七期"局长讲 坛"。市人大常委会副主任 谷云山、曲晓波,秘书长张铁 友及市人大机关全体干部、 市人大监察和司法委员会组 成人员,部分监督联系部门 负责人、市公安局相关部门 负责同志和基层人大代表参

市公安局相关负责人结

合我市市情和交通管理实 际,从道路交通安全管理基 本概况、我市道路交通安全 管理现状、目前全市交通存 在的主要问题及改善我市道 路交通的做法和建议四个方 面进行了解读,深入剖析了 我市城区道路交通安全管理 情况、分析研判了城市道路 交通安全形势、详细讲解了 道路交通安全法律法规,使 与会人员深刻认识了道路交 通安全管理和遵守交通法规

曲晓波主持会议并要 求,要认真学习宣传交通安 全法律法规,积极参与交通 管理工作,在全社会形成安 全有序的交通环境。要认 真开展好交通立法调研工 作,依法加强道路交通安全 管理的监督工作。市人大 机关干部及人大代表要带 头学习交通法律法规,把交 通安全放在首位,养成良好 的安全出行习惯,营造出人 人参与交通安全的浓厚氛 围。

市公安局东山分局采取三项措施 切实维护民警执法权威

本报讯"践行新使命、 忠诚保大庆"实践活动开展 以来,为保障民警合法权益、 激发工作热情、激励担当作 为,市公安局东山分局对侵 害民警合法权益的行为坚持 "零容忍",采取三项措施切 实维护民警执法权威。

凝聚思想共识。召开党 委会和全体民警大会,在全 警内部统一思想,使全警认 识到严厉打击侵害民警合法 权益既是依法治国的长远需 要,也是维护法律尊严的实 际需要,更是保护民警工作 积极性的现实需要。

提高工作效率。成立了 由主要负责同志牵头组成的 维护民警合法权益工作专班, 明确依法处置流程,规定发案 当日主要违法犯罪事实必须 查清不得隔夜,确保案件快 侦、快破、快诉,最大限度地维 护民警执法权威和合法权益, 保障民警工作积极性。

加大打击力度。对于侵 害民警合法权益的案件,在 法律框架内一律上限处理, 能行政处罚的决不息事宁 人搞调解处理,能采取强制 措施的决不行政拘留,持续 保持严打高压态势。

截至目前,东山分局共 查处侵害民警合法权益案件 3起,刑事拘留2人、行政拘 留2人。

东丰县各部门联合依法拆除涉黑违建



部门动态

本报讯 近日,由东丰县 小四平镇政府牵头,县城管 局、县自然资源局、县公安 局、县扫黑办联合对小四平 镇永胜村二组的涉黑违法建 筑进行依法强制拆除。

拆除现场,各部门工作 人员各司其职,行动迅速。 小四平镇政府工作人员宣读 强拆通告后,工作人员迅速 清理现场、维持秩序、断水断 电。在确保无人滞留后,挖 掘机铁臂高扬,几分钟后违 建房屋即被拆除。

据了解,在小四平镇永 胜村二组建设的柏林幼儿 园属于涉黑违法建筑,占地 面积1467平方米,建筑面积 757.6平方米。为全面遏制 违法建设和违法用地行为, 小四平镇将打击违建行为 与扫黑除恶工作有机结合 起来,依法对该涉黑违法建

筑进行强制拆除。此举有效 震慑了黑恶势力犯罪,彰显 了法治权威,营造了良好的 社会氛围,进一步推动了全 县拆违工作和扫黑除恶工

(刘永来 孙硕琳)



市、区部门协力"出拳"零散违建"一个不留"

本报讯(记者 汪琳)8 月2日,西安区政府联合市 城市管理行政执法局、市 城市管理行政执法局西安 分局、市公安局泰安分局、 西安区住建局、西安区应 急管理局、西安区消防支 队、西安区司法局、西安区 卫计局等多个部门,形合 力、出重拳,对泰安街2委6 组、临界一环路两侧的3处 违法建筑物依法实施拆

拆除现场,各部门分 工协作、通力配合。公安 干警拉设警戒线,疏散围 观人群,保障群众和执法 人员的人身安全;相关职 能部门工作人员清点、清 运违法建筑物内的物品,

为实施拆除作好准备;在 市城管行政执法局工作人 员的指挥调度下,铲车、钩 机等机械设备将违法建筑

据西安区住房和城乡 建设局负责人介绍:"这3 处零散违法建筑物面积共 200平方米,不仅阻碍区域 建设和快速发展,还影响 城市的整体形象和人居环 境。此次拆违行动,我们 按照市委、市政府关于全 市拆违工作的部署要求, 以各属地社区为依托,深 入落实、联合行动、集中力 量、强力拆违,对零散违法 建筑物进行摸排'清零', 坚决打好环境整治攻坚



西安区泰安街违法建筑被依法拆除

本报记者 魏利军 摄



拆除户外广告牌 为城区街路改造保驾护航

本报记者 赵强 实习生 赵美莹

8月2日上午,记者在 仙城大街局三中门前路 段看到,在两辆长臂吊车 的配合下,20余名作业人 员正顶着烈日对一处长 约63米的大型跨街户外 广告牌进行拆除。拆除 现场,市城市管理处的数 名工作人员设置了一圈 警戒线,提醒过往市民注 意绕行,避免意外发生。

在拆除过程中,市天 利达装潢工程处项目经 理徐雷一边紧盯着现场 情况,一边用对讲机和操 作长臂吊车的司机沟通: "慢点慢点,再向左移一

"由于拆除现场人流 密集,加之广告牌包含一 些复合材料、铝合金、塑 料及玻璃灯,给拆卸施工 增加了一定难度,所以在 拆除过程中要特别小心, 以防伤及周边的行人和 过往车辆。"徐雷指着路 边不远处一辆满载金属 构架的卡车说,这一车金 属构架有3吨左右,一天 平均运输六七车。按照 目前的施工进度,预计再 有1天就能完工。

"仙城大街路段正在 进行城区街路改扩建工 程。按照总体规划要求, 对不符合规划要求的广 告牌进行及时清理拆 除。"市城市管理处广告 大队负责人说,下一步将 对四百货原龙泉酒道口 一处擎天柱广告牌进行 拆除,确保施工期间辖区 道路通行环境良好、群众 出行安全。



仙城大街上的大型跨街户外广告牌被拆除。 本报记者 张建树 摄

城乡环境综合整治

龙山区"爱心献功臣"医疗队走进寿山镇

为纪念中国人民解放军建军 92周年,8月1日,龙山区卫 健局、龙山区退役军人事务 局、龙山区武装部组织"爱心 献功臣"医疗队走进了寿山 镇,开展为在乡老兵送医送 药活动,

本次医疗队由外科、骨

组成,配备了救护车,并携带 了简便的医疗器械及价值 5000余元的常用药品,现场 为患者诊疗并赠药。医护人 员们细致地为每位老兵测量 血压、听心肺、做心电图、测 血糖,认真听取老兵们的病 情陈述、询问他们的日常生

本报讯(记者 李及肃) 科、心血管科、电诊科等专家 活习惯,耐心解答老人所咨 多发病、健康生活方式进行 了指导。活动赢得了老军人



传承红色基因 弘扬抗联精神

西安区退管中心开展主题党日活动

本报讯 为加强党员党 性修养、传承"红色基因", 日前,西安区退管中心组织 部分在职党员50余人赴集 安市开展"传承红色基因、 弘扬抗联精神"主题党日活 动。

活动中,全体党员聆听 了东北师范大学历史学博 士、中共集安市委党校副校 长、副教授单纬鸿作的题为 "弘扬东北抗联精神、坚守 党的初心与使命"专题党 的追忆和崇敬之情。

课。随后,全体党员身着军 装,沿着抗联战士曾经走过 的蜿蜒曲折山路,先后来到 抗联军校遗址、刘金铎烈士 陵园、东北抗联密营地,倾 听党校老师讲解东北抗联 将士风餐露宿打击侵略者 那段令人难忘的历史。在 鸭绿江大桥边,"雄赳赳,气 昂昂,跨过鸭绿江……"党 员们纵情歌唱《中国人民志

此次主题党日活动通过 重走抗联路、听抗联故事、 参观抗联遗址、缅怀抗联英 烈,党员们不仅坚定了心中 理想信念,而且增强了责任 感和使命感。党员们表示, 将把抗联精神转化为今后 努力工作的强大动力,不忘 初心、牢记使命,积极发挥 党员的先锋模范作用,以实 际行动为推动西安区高质 愿军战歌》,抒发对英雄们 量发展作出自己应有的贡

(张洪伟 李贺)

|信息发布

明

我乐橱柜与辽源市德胜家居广场有 限公司解除双方签订的《商铺租赁合同》 (DS-2-037),即日起我乐橱柜在租赁期 间内经营、售后产生的一切纠纷,均由谢 彩丽承担,与德胜家居广场有限公司无 关。即使德胜家居负有连带责任,也一

并由谢彩丽承担。 特此声明 联系人:谢彩丽 电话:13019291971

我乐橱柜 2019年8月5号

扫黑除恶应知应会小知识

扫黑除恶专项斗争"两个一

1.对涉黑涉恶犯罪案件,一律 深挖其背后腐败问题。

2.对黑恶势力"关系网""保护 伞",一律一查到底、绝不姑息。

"黑社会性质组织"具备的特 征是什么? 1.组织特征:较稳定、人数较

多、有明确的组织者、领导者,骨干 成员基本固定。 2.经济特征:通过违法或其他 手段获取经济利益,有一定经济实

力,以支持组织的活动。 3.行为特征:用暴力、威胁等 手段,多次为非作恶、欺压、残害群

4. 危害性特征:严重破坏经 济、社会生活秩序。

"恶势力"的特征是什么? 1.犯罪主体多数性:一般为三

2.组织形式稳定性:经常纠集 在一起。 3. 行为方式特定性:使用暴

力、威胁或者其他手段,多次作恶。 4.社会危害严重性:多次为非 作恶、欺压、残害群众。

5.未形成黑社会性质组织。

违纪查办重点查处的三类问 题是什么?

1.党员干部和公职人员涉黑 涉恶腐败问题。 2.党员干部和公职人员充当

黑恶势力"保护伞"问题。 3.推动扫黑除恶专项斗争工

作不力问题。 重点打击的十二种"黑恶势

扫黑除恶专项斗争的打击重 点共12类。其中,11类黑恶势力、 1类黑恶势力"保护伞

具体如下:

(一)威胁政治安全特别是政 权安全、制度安全,以及向政治领 域渗透的黑恶势力。

(二)把持基层政权、操纵破坏 基层换届选举、垄断农村资源、侵 吞集体资产的黑恶势力。

(三)利用家族、宗族势力横行 乡里、称霸一方、欺压残害百姓的

'村霸"等黑恶势力。 (四)在征地、租地、拆迁、工程

项目建设等过程中煽动闹事的黑

(五)在建筑工程、交通运输、 矿产资源、渔业捕捞等行业、领域, 强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥 开滥采的黑恶势力。

(六)在商贸集市、批发市场 车站码头、旅游景区等场所欺行霸 市、强买强卖、收保护费的市霸、行 霸等黑恶势力。 (七)操纵、经营"黄赌毒"等违

法犯罪活动的黑恶势力。 (八)非法高利放贷、暴力讨债

的黑恶势力。 (九)插手民间纠纷,充当"地

下执法队"的黑恶势力。 (十)组织或雇佣网络"水军" 在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋 扰的黑恶势力。

(十一)境外黑社会入境发展 渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

(十二)坚决深挖黑恶势力"保



市残联关于对全市残疾学生及贫困残疾人子女 拟进行扶残助学补助的通知

根据《吉林省扶残助学金管 理办法》和《中共辽源市委 辽源 市人民政府关于对全市贫困残疾 人实施帮扶救助的若干意见》的 有关精神,省、市、县(区)残联将 对2019年考入全日制普通高等学 校和中等职业学校的残疾学生及 享受当地最低生活保障待遇的贫 困残疾人子女、具有全日制普通 高等学校和中等职业学校正式学 籍的在校残疾学生、取得成人高 考和自学考试毕业证书的残疾 人,按考入学校的层次和相关规

定给予相应的扶残助学补助。请 符合以上扶助条件的学生持入学 通知书、户籍证明、《吉林省城市 居民低保证》或《吉林省农村居民 低保证》、第二代《中华人民共和 国残疾人证》《中华人民共和国残 疾军人证》等相关材料,于2019年 9月30日前到所属县(区)残联就 业服务中心申请办理,逾期不办 视为放弃。

2019年助学工作与以往相 比,有两大变化:

持有《中华人民共和国残疾军人 证》(1至8级)的个人也纳入范

二是报名方式改为网上申 报。申请人登录网站平台,http:// work.jldpf.org.cn:8001/zhuce/

html/login.html,注册后按照要求 上传相关材料,打印或手填《吉林 省扶残助学金申请个人承诺书》, 本人签字并报送至户籍所在地县 (区)残疾人就业服务机构。

在办理助学补助的过程中, 一是扶助对象范围扩大,将 市、县(区)残联将对所有扶助对

象进行严格的资格条件审查,并 面向社会进行公示。对弄虚作假 骗取扶残助学金的单位和个人, 一经发现,将严肃追究相关人员 的责任,并取消相应的助学补助。

业务咨询电话:

东丰县残联18243763335 东辽县残联5108963 龙山区残联3166115 西安区残联3621226 市残联 5095665

> 辽源市残疾人联合会 2019年8月1日